



В Кочубеевском муниципальном округе бывшие сотрудники полиции, обвиняются в совершении коррупционных преступлений



Кочубеевский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершил расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника ОГИБДД ОМВД России по Кочубеевскому району и бывшего инспектора дорожно-патрульной службы. В зависимости от степени участия и роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере) и ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

По данным следствия, с июня 2019 года по февраль 2020 года обвиняемые, поддерживая дружеские отношения с представителем коммерческой организации, занимающейся



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

земляными работами, требовали от инспекторов дорожно-патрульной службы не привлекать на территории Кочубеевского муниципального округа их водителей к административной ответственности за любые нарушения правил дорожного движения, в частности перевозки груза. С целью неразглашения сведений о своей противоправной деятельности в январе 2020 года начальник отдела ГИБДД передал взятку в размере 20 тысяч рублей одному из подчиненных.

Кроме того, в ноябре 2019 года начальник отдела ГИБДД потребовал от сотрудников одного из взводов ежемесячно передавать ему 50 тысяч рублей за попустительство по службе и неприменение мер дисциплинарного характера. Выполняя незаконные требования руководителя и опасаясь привлечения к дисциплинарной ответственности, сотрудники полиции за 4 месяца передали ему 200 тысяч рублей.

Данное уголовное дело возбуждено СКР по материалам УФСБ России по Ставропольскому краю.

Следователь СКР собрал достаточную доказательственную базу. С утвержденным прокурором обвинительным заключением оно направлено в суд для рассмотрения по существу

20 Августа 2021

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1602225>